



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
PROCURADORIA-GERAL DO ESTADO
DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO
EQUIPE DE CONCURSOS E SELEÇÃO DE PESSOAL

EDITAL Nº 02/2008

RETIFICAÇÃO

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS DO QUADRO DE PESSOAL DOS SERVIÇOS AUXILIARES DA PROCURADORIA-GERAL DO ESTADO

1- No Edital nº 01/2008, publicado no Diário Oficial do Estado de 09.05.2008, no Anexo II, item 1.2 e 2.2, onde se lê: "...CONSTITUIÇÃO FEDERAL. Dos Servidores Públicos (artigos 37 a 41). Da Advocacia Pública (artigos 131 e 132).", leia-se: "**...CONSTITUIÇÃO FEDERAL. Da Administração Pública. Disposições Gerais (artigos 37 e 38). Dos Servidores Públicos (artigos 39 a 41). Da Advocacia Pública (artigos 131 e 132).**

2- No Edital nº 01/2008, publicado no Diário Oficial do Estado de 09.05.2008, no item 4.1, onde se lê: "...As provas, para todos os cargos e para todas as Regiões Administrativas, serão aplicadas em Porto Alegre, no dia 06 de julho de 2008, ...", leia-se: "**...As provas, para todos os cargos e para todas as Regiões Administrativas, serão aplicadas em Porto Alegre e também em Brasília – DF , para os concorrentes à Região PTS, no dia 06 de julho de 2008, ...**",

Porto Alegre, 23 de maio de 2008.

**Eliana Soledade Graeff Martins,
Procuradora-Geral do Estado.**

**Maria Aparecida Dias de Moraes,
Presidente da Comissão de Concurso.**

Registre-se e publique-se.

**André Ricardo Luckei,
Diretor Substituto do Departamento de Administração.**